

## وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، علاقائی دفتر، پشاور

### Press Release

#### تمام صوبوں میں جیل ریفارمز کا عمل جاری ہے۔ وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی

جیلوں میں قیدیوں خصوصی طور پر خواتین اور کم سن قیدیوں کو سہولیات کی فراہمی پہلی ترجیح ہونی چاہیے

پشاور ( ) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے کہا ہے کہ سپریم کورٹ کی ہدایت کی روشنی میں تمام صوبوں میں جیل ریفارمز کا عمل جاری ہے، خیبر پختونخوا کی جیلوں میں مسائل پر قابو پانے کیلئے مثالی اقدامات کئے جا رہے ہیں، صوبہ میں قیدیوں کی فلاح کے لئے کیا جانے والا کام قابل تقلید ہے۔ انہوں نے کہا کہ جیلوں میں قیدیوں خصوصی طور پر خواتین اور کم سن قیدیوں کو سہولیات کی فراہمی پہلی ترجیح ہونی چاہیے۔ وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے آئی جی جیل خانہ جات صوبہ خیبر پختونخواہ کو ہدایت کی کہ صوبے کی تمام جیلوں میں بائیومیٹرک سسٹم کی تنصیب کا عمل جلد مکمل کیا جائے نیز ہر ضلع میں جیلوں کی تعمیر کا عمل بھی تیز کیا جائے تاکہ قیدیوں کو جیلوں میں بہتر سہولیات میسر آسکیں۔ انہوں نے کہا کہ جیلوں کی اصلاحات کے حوالے سے وفاقی محتسب کی کمیٹی کی سفارشات بشمول تمام ضلعوں میں جیلوں کا قیام، قیدیوں کو بنیادی سہولیات کی فراہمی اور جیلوں میں بائیومیٹرک سسٹم کو نادر، پولیس اور پروسیکوشن سمیت تمام متعلقہ اداروں کے ساتھ منسلک کرنے کی تجاویز پر عملدرآمد کو یقینی بنایا جائے۔ وفاقی محتسب گزشتہ روز اپنے دورہ پشاور کے دوران چیف سیکرٹری آفس میں ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کی صدارت کر رہے تھے۔ اجلاس میں چیف سیکرٹری خیبر پختونخوا اندیم اسلم چوہدری، سیکرٹری داخلہ خیبر پختونخوا عابد مجید، آئی جی جیل خانہ جات، اے آئی جی آپریشنز پولیس اور اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے کہا کہ جیلوں میں قیدیوں خصوصی طور پر خواتین اور کم سن قیدیوں کو سہولیات کی فراہمی ترجیح ہونی چاہیے۔ چیف سیکرٹری خیبر پختونخوا نے کہا کہ جیلوں کی بہتری صوبائی حکومت کی ترجیحات میں شامل ہے اور قیدیوں کے مسائل کے حل کے لئے مؤثر اقدامات کئے جا رہے ہیں جس کی وہ خود نگرانی کر رہے ہیں۔ سیکرٹری داخلہ نے اس موقع پر بریفنگ دیتے ہوئے کہا کہ صوبہ کی جیلوں میں صاف پینے کے پانی، واش روم، تعلیم، صحت، ویٹنگ ایریا اور دیگر بنیادی ضروریات کی فراہمی پر کام کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ جیلوں میں قیدیوں کو مفت قانونی امداد اور ٹیکنیکل ٹریننگ فراہم کی جا رہی ہے۔ وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے ایک ماہ کے اندر یہ عمل مکمل کرنے کی ہدایت کی۔ وفاقی محتسب نے اپنے علاقائی دفتر کے افسران کو کھلی کچھریوں کے ذریعے عوام الناس کو ان کے گھر کے قریب انصاف فراہم کرنے کے عمل کو تیز کرنے کی ہدایت کی۔



(خالد سیال)

کنسلٹنٹ (میڈیا)

03335333266

10 مئی 2023ء